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Parte 1.
Como la funcién es C*° para encontrar el éptimo derivamos y verificamos condicién de segundo orden.

Vi = |

Por lo tanto los minimos locales de f son tales que:

T =—y
3 _
Yy —2y+1=0
2492 — 16 > 0
Por ejemplo
r=-—1
y=1

Factorizando la ecuacién para y obtenemos :
(Y- +y-1)=0

Luego las soluciones son solamente

y=1
_—1-5
Y=
y sus respectivos valores de z, puesto que
—1++5
y=—5—

no cumple la condicién de segundo orden.

Parte 2.
Método del gradiente :

Tp41 = 2 — aV f(xg)

y en este caso a =1

Método de Newton :
i1 = zp — Hf(zp) "'V f (1)
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Luego,
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Se observa claramente que no se cumplen las condiciones de 6ptimo, es decir Newton no converge
en una iteracién dado que el problema no es cuadrético (importante). Ademéds el método del gradiente
tampoco converge a algin éptimo (no tan importante).



